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ВДОСКОНАЛЕННЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «СТАТИСТИКА» 
ШЛЯХОМ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ БАЗ ДАНИХ

О.П. Антонюк , В.В. Немченко

В  період  вивчення  дисципліни   «Статистика  першочерговою  задачею  є 

максимальна  конкретизація  положень  шляхом  використання  інформації  як 

загальнодержавного  значення,  так  і  тієї  ,  що  стосується   конкретних 

підприємств та організацій.

Це  стосується  всіх  видів  навчальної  роботи:  лекції,  практичні  завдання, 

індивідуальні навчально-дослідні, самостійна робота тощо.

В навчальному процесі рекомендується  для використання широкий спектр 

статистичних  показників  соціально-економічного  стану  держави,  які  значно 

розширяють кругозір студентів, а саме ціни і тарифи, єдиний державний реєстр 

підприємств  та   організацій  України,  промисловість,  сільське  господарство, 

інвестиції,  зовнішньо  економічна  діяльність,  оптова  та  роздрібна  торгівля, 

ресторанне  господарство,  наука,  інформатика  та  інновації,  населення, 

зайнятість населення,   доходи та витрати, освіта та ін…. В розділі «Населення» 

використовується  інформація  за  підсумками  проведення  Всеукраїнського 

перепису населення  станом на 5грудня 2001року. Особливої уваги студентів 

заслуговують базові показники  загальноприйнятої  в міжнародній статистиці 

системи національних рахунків - валовий внутрішній продукт та валова додана 

вартість.  З  метою  порівняння   використовується  інформація  про  соціально-

економічне  становище  країн  СНД  та  міжнародні  зіставлення  по  окремих 

країнах світу.

Значна  кількість  показників  подається  в  ретроспективі  ,  що  дає 

можливість дослідити закономірності розвитку на даному етапі.

Для  тематичних  статистичних  досліджень  рекомендується  для  вивчення 

інформація  про  економічні  класифікатори,  що  розроблені  міжнародними  та 

національними  статистичними  органами   і  рекомендується  як  національні 

стандарти,  і  серед  них  :  КВЕД-  класифікація  видів  економічної  діяльності, 

ДКПП-  державний  класифікатор   продукції  та  послуг,  УКТЗЕД-  українська 

класифікація   товарів  зовнішньої  економічної  діяльності,  КФВ- класифікація 

форм   власності.  Достатні   знання  класифікацій  в  майбутньому  значно 

полегшують вивчення дисципліни, де використовуються дані про номенклатуру 

продукції.

Поряд  з  інформацією  загальнодержавного  значення  використовуються 

матеріали галузей  харчової  промисловості  :  цукрової,  спиртової   та  ін.,  що 

містять  дані  про  виробництво  продукції,  чисельність,  вартість  виробничих 

засобів,  фінансові  результати  тощо.  Крім  цього  широко  використовуються 

матеріали річних звітів підприємств.

Тривала практика використання  в дисципліні «Статистика» різноманітної 

економічної інформації свідчить про ефективність цього заходу.  Студенти не 

тільки   формують  хороші  знання  статистики,  але  і  умови   для  успішного 

освоєння наступних дисциплін.
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